Итоги выставки «ЦветыЭкспо 2024»



XIV Международная выставка цветов и растений «ЦветыЭкспо 2024», проходившая с 10 по 12 сентября в МВЦ «Крокус Экспо», вновь стала местом притяжения специалистов цветочной и «зеленой» отраслей. Продемонстрировав заметный рост и развитие, она в очередной раз подтвердила свою значимость в сферах цветоводства и ландшафтного дизайна, к которым в этом году добавилась и экология. О главных итогах и новшествах расскажет директор выставки «ЦветыЭкспо / FLOWERS EXPO» Надежда Константиновна Григорьева.



Надежда ГРИГОРЬЕВА. директор выставки «ЦветыЭкспо»



Площадь выставки увеличилась до **16 500 м²**, свои продукцию и услуги представили 350 компаний из 12 стран, 80% из которых составили российские участники. За три дня мероприятие посетили 11 382 **Человека**, среди которых 75% — профессионалы рынка.

Участники продемонстрировали свои последние разработки и решения в сфере производства и продажи цветов и растений, декоративного садоводства и ландшафтного дизайна, флористики и фитодизайна, селекции новых культур и сортов, развития отечественного рынка товаров и услуг для цветоводства, садоводства, ландшафтного дизайна и флористики.

В рамках нового направления выставки «GreenExpo. Жизнь в стиле Eco», дополненного актуальной деловой программой, были представлены научные подходы и передовые решения в областях: эко-земледелие, сити-фермерство, ландшафтная экология, чистый дом и сад, рециклинг, биоразлагаемая упаковка, eco-lifestyle.

Красочную экспозицию дополняли 58 мероприятий деловой программы, рассчитанные на широкий круг профессионалов. Особое внимание посетителей привлекли конференции «Green Retail. Садовый центр-2024» и «ЦветыСОNF. Цветочный маркетинг». Новые события, такие как Форум экологического земледелия, Адаптивное цветоводство и озеленение, ландшафтная конференция ГИПЛИ, предоставили уникальные возможности для профессионального развития.









Спикерами мероприятий стали 108 экспертов и профессионалов отрасли. Конференции, панельные дискуссии, мастер-классы, круглые столы, лекции, семинары, шоу-показы проходили на двух сценах и в шести конференц-залах, где каждый посетитель смог найти и выбрать наиболее интересное и значимое для себя. Более 2000 участников деловой программы получили мощный заряд вдохновения, мотивации и профессиональных знаний.

Флористическая программа включала яркие шоупоказы школ флористики «Цветы в Деталях», Slava Roska School, а также мастеров флористики, выпускников школы «Николь» 2019 года на тему «Современный коммерческий букет», ставшие настоящим праздником цветочного искусства.

Среди значимых событий выставки, которые одновременно являлись и ее украшением, нельзя не отметить Российский Чемпионат Флористов RUSSIAN FLORIST CUP 2024 и Российскую Премию Флористов RUSSIAN FLORIST AWARDS 2024, где свои таланты и мастерство продемонстрировали 42 флориста из разных регионов страны.

Из представленных на традиционные конкурсы «Лучшее качество продукции», «Новинка года», «Лучший проект инновационного развития», «Лучший дизайн экспозиции» сотен образцов продукции и решений жюри отобрало лучшие. Медалей выставки были удостоены 65 экспонатов и пять экспозиций

Выставка второй год подряд стала ареной для вручения Премии «ЦветыЭкспо» / FlowersExpo Awards. Российские производители были отмечены





в номинациях «Самый динамично развивающийся бренд» и «Лидер инновационного развития». Особое внимание было уделено категории «Цветочный дизайн», где свои работы на тему «Осенняя витрина цветочного магазина» и осенний букет впервые представили флористические школы из Москвы и Челябинска.

Премия *Green Retail Awards* вручалась в номинациях «Самый красивый садовый центр» и «Лучшему поставщику садового центра».

Победителям и финалистам Премии предоставлена возможность дополнительного продвижения их предприятия или бренда через информационные ресурсы выставки.

«ЦветыЭкспо 2024» подтвердила статус мероприятия высочайшего уровня и больших возможностей, обеспечив максимальную концентрацию участников рынка на одной площадке. Она выступила движущим фактором инноваций, как место встречи профессионалов «зеленой» индустрии и эффективная бизнес-площадка, где можно встретиться с ведущими игроками, найти новых поставщиков и заключить выгодные контракты.

Если вы не успели пообщаться с нужными участниками или посетить стенды, не переживайте. Воспользуйтесь цифровой платформой «ЦветыЭкспо».

Выставка «ЦветыЭкспо 2025» пройдет 8-10 сентября 2025 года. Будьте там, где будут ваши клиенты, партнеры и конкуренты!

Место проведения: МВЦ «Крокус Экспо», Москва, Россия Организатор проекта: Выставочная компания «ГринЭкспо» https://www.flowers-expo.ru/





10 | Ц В Е Т Ы www.fantazy.ru Ц В Е Т Ы 11